

# 菲律賓中國商會支持全面禁止 菲律賓離岸博彩運營政策的聲明

我們全力支持菲律賓政府關於全面禁止菲律賓離岸博彩運營(Pogo)的政策決定。近年來，Pogo行業在菲律賓的迅速發展帶來了諸多社會問題，如犯罪活動增加、社會治安惡化及外來人口管理難題，這些問題影響了菲律賓社會的和諧與穩定，也對中菲兩國人民的友好關係造成了負面影響。

菲律賓政府在禁止Pogo上的果敢行動，體現了對社會治安和人民福祉的高度重視。中國政府一向全面禁止並堅決打擊一切形式的賭博，包括Pogo。中菲兩國有著深厚的歷史淵源和良好的雙邊關係，多年來在經濟、文化、教育等領域保持緊密合作。我們相信，全面禁止Pogo政策的實施將有助於改善社會治安環境、提升人民生活品質，並為中菲合作與發展創造更為健康的社會氛圍。

為確保政策順利實施並取得實效，我們呼籲各個社團和相關機構積極行動，嚴格審查相關業務，確保所有活動合法合規。各社團應鄭重承諾遵守政策，杜絕任何違規行為，宣導行業自律，在華社內部建立健康發展的正確導向，對外樹立華人華僑積極正面的良好形象。

我們相信，通過各社團的積極參與和共同努力，將為構建一個更加繁榮、穩定和安全的社會環境貢獻力量。期待與華社各團體攜手合作，共同維護社會的和諧與穩定。感謝大家的理解與支持！



## 菲律賓中國商會總會暨

- 菲律賓中國商會南古島分會
- 菲律賓中國商會蜂雅絲蘭省分會
- 菲律賓中國商會東西黑人省分會
- 菲律賓中國商會東棉省鄆市分會
- 菲律賓中國商會納卯分會
- 菲律賓中國商會班乃分會
- 菲律賓中國商會宿務分會
- 菲律賓中國商會西南棉蘭佬分會
- 菲律賓中國商會計順省分會
- 菲律賓中國商會美骨分會
- 菲律賓中國商會拉允隆聯碧瑤分會
- 菲律賓中國商會安徽分會
- 菲律賓中國商會湖北分會
- 菲律賓中國商會江蘇分會
- 菲律賓中國商會江西分會
- 菲律賓中國商會貴州分會
- 菲律賓中國商會浙江分會
- 菲律賓中國商會黎剎省分會
- 菲律賓中國商會甲美地省分會
- 菲律賓中國商會武六干省分會
- 菲律賓中國商會河南分會

- 菲律賓中國商會電商協會分會
- 菲律賓中國商會重慶分會
- 菲律賓中國商會陝西分會
- 菲律賓中國商會山西分會
- 菲律賓中國商會廣西分會
- 菲律賓中國商會廣東分會
- 菲律賓中國商會四川分會
- 菲律賓中國商會亞眉省分會
- 菲律賓中國商會河北分會
- 菲律賓中國商會描東岸分會
- 菲律賓中國商會甘肅分會
- 菲律賓中國商會山東分會
- 菲律賓中國商會薄荷省分會籌備會
- 菲律賓中國商會天津分會籌備會
- 菲律賓中國商會吉林分會籌備會
- 菲律賓中國商會北京分會籌備會
- 菲律賓中國商會遼寧分會籌備會
- 菲律賓中國商會內蒙古分會籌備會
- 菲律賓中國商會黑龍江分會籌備會
- 菲律賓中國商會房地產協會分會籌備會